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ありがとうございました！

仕事をしながらの両立は私は、かなりキツかったと感じました。
学校が閉まる時間に帰宅するので、学校に行くのは難しく、
手紙などデジタル化が進むと助かると思いました。

保護者同士の繋がり、先生とのやり取りができ、有意義な一年でした。

選考委員の活動を通して、保教の会の活動内容を理解することができました。
必要な活動ではあるけれど、なかなか引き受け手がいないのが現状です。
コロナ前の活動量に戻すのではなく、削減したり、手間の掛からない方策に
転換する工夫をすることが求められていると感じています。

初めての参加で不安でしたが、大変だと感じることもなく、学校行事に
いつもと違った関わり方ができて良かったと思っています。
ただ、やはり委員長さんや編集担当の方への負担は大きいと思うので
もっと皆でサポートし合える工夫が必要だったかなとは思います。

保教の会への理解が深まり、その役割について知ることができ、
運営委員会を経験できてとてもよかったです。また先生方が子どもたちの
ことを想い、学校を運営されていることを知れて、本当に安心して子供を
学校へ送り出せるようになりました。

令和4年度の役員・委員の皆様、本当に有難うございました。今回のご意見も
大切に活かし、保教の会の活動を一層有意義なものにしてまいります。
できることを、できる人が、できる時に、そして楽しんで関わっていただけるよう、
コミュニケーションの活性化とともに、効率化を図りたいと思います。
会員の皆様からも、ご意見などがございましたら各クラスの委員もしくは担任の先生
を通じて、ご遠慮なくお知らせください。今後とも、保教の会へのご理解とご協力を
どうぞ宜しくお願い申し上げます。 　　　令和4年度 会長　竹本 美夏


